



АПАРАТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Управління по зв'язках з місцевими органами влади
і органами місцевого самоврядування

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 272-56-30

№ 08/28-17

"03" січня 2019 р.

п. Максиму

fai+request-44003-5f4b752e@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Максиме!

Управлінням по зв'язках з місцевими органами влади та органами місцевого самоврядування Апарату Верховної Ради України розглянуто Ваш запит від 28 грудня 2018 року щодо надання інформації коли було утворено наступні громади на території Тернопільської області з видання «Відомості Верховної Ради України» та повідомляємо таке.

Згідно статті 10¹ Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація у формі відкритих даних – це публічна інформація у форматі, що дозволяє її автоматизоване оброблення електронними засобами, вільний та безоплатний доступ до неї, а також її подальше використання.

Розпорядники інформації зобов'язані надавати публічну інформацію у формі відкритих даних на запит, оприлюднювати і регулярно оновлювати її на єдиному державному веб-порталі відкритих даних та на своїх веб-сайтах.

Публічна інформація у формі відкритих даних є дозволеною для її подальшого вільного використання та поширення. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, у тому числі в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту, публічну інформацію у формі відкритих даних з обов'язковим посиланням на джерело отримання такої інформації.

Розпорядженням Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 «Про забезпечення виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» в Апараті Верховної Ради України» встановлено, що розпорядником публічної інформації є Апарат Верховної Ради України стосовно інформації, яка була отримана або створена в процесі реалізації Верховною Радою України, її органами повноважень, передбачених законодавчими актами, а також у процесі забезпечення діяльності Верховної Ради України та її органів, та яка знаходиться у володінні Апарату Верховної Ради України.

Відповідно до пункту 8 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Верховною Радою України здійснюються облік даних про кількість і склад територіальних громад та органів місцевого самоврядування.

Дані про кількість та склад регіонів містяться на офіційному сайті Верховної Ради України - www.rada.gov.ua (розділ «Ресурси», підрозділи «Адміністративно-територіальний устрій», «Пошук», а також нормативно-правові акти з питань адміністративно-територіального устрою) і є доступними.

Згідно вищезазначеного Розпорядження Голови Верховної Ради України від 11 травня 2011 року № 393 Апарат Верховної Ради України не є розпорядником інформації за запитами на інформацію, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або потребує створення в інший спосіб.

Розпорядником запитуваної Вами інформації є Парламентське видавництво, яке є видавцем офіційного щотижневого нормативного бюлетеня «Відомості Верховної Ради України».

Керівник Управління



Г.СКОПНЕНКО